加拿大麦吉尔大学
专业学习课程项目

1.  大数据入门
“大数据入门”课程为期 3 周，总共 65 学时，主要包含以下两门课程：
课程一：商业决策数据科学（30 学时）
本课程主要介绍数据科学如何能够驱动商业决策并开创新的商业模式。重点将关注如何对数据做出精准解读。课程会探讨数据科学的流程以及数据驱动企业做面临的各种挑战，包括伦理层面、数据治理和他人隐私等。同时，课程还会针对银行业、医疗保险业、市场营销、农业等各种行业、分析数据技术和存储的演进以及数据科学工具和技术在不同业务领域的应用，比如客户与 Web 分析、运营分析、人力资源相关分析等。
课程二：规模化数据（35 学时）
本课程帮助学生熟悉大数据集的不同方面，以及如何对它们进行直接和云端管理。课程关注为参与者提供实践经验，比如从数据社区到大数据集分析，包括静止数据或流动数据（流数据），还有大数据的定义及其“SV”；体积、速度、多样性、准确性和价值。此外，课程内容还将设计分布式数据库和存储系统的体系结构，如 Hadoop 和 Spark 系统，以及对 Scala、Spark-Shell 和 PySpark 的介绍。

2.  商业数据分析
“商业数据分析”课程为期 3 周，总共 60 学时，主要包含以下两门课程：
课程一：商业分析与数据模型（30 学时）
本课程将探讨用于手机、分析、解读商业数据以获得商业决策参考依据的基本分析方法和工具，以及商业分析师常用的数据建模概念和技术，用于精准定义和传递任何项目的商业数据需求、商业规则和数据分析方法。
课程二：敏捷项目管理（30 学时）
本课程涵盖了项目管理中敏捷概念、原理和方法的应用，这些内容主要是针对软件研发项目来开发和测试的，同事也成功地被应用于其他行业中各种规模和类型的项目上。课程主题与美国项目管理协会提供并管理的敏捷认证执业证书（PMI_ACP）所使用的敏捷声明和原则一致。

3.  创新创业
“创业创新”课程为期 3 周，总共 60 学时，主要包含以下两门课程：
课程一：企业家的创新与创意（Innovation and Creativity for Entrepreneurs, 30 学时）
创意可以帮助我们设计新颖的产品和服务，而创新则是将这些新产品或服务推向市场的过程。创业者和内部创业家应当熟悉不同的工具和方法，用来设计新的产品和服务，同时了解如何将它们推向市场。本课程主要向学生介绍各种创意和创新工具，如设计思维、商业模式画布、最简化可实行产品的理念和敏捷产品开发等。
课程二：创业入门（Fundamentals of Entrepreneurship, 30 学时）
作为一名创业者，成功始于对创建管理一家新企业的关键概念和过程的理解。本课程将剖析创业的基本概念和方法，以及创业所需的工具。课程主题包括：构思、估值技巧、资金和知识产权等。课程将重点关注如何创建一份优秀的商业计划书以及所涉及的关键要素，同时提供实践机会，让学生亲自参与开发并展示商业计划书。

4.  互联网与国际营销
“互联网与国际营销”课程为期 3 周，总共 60 学时，主要包括以下两门课程：
课程一：国际营销基础（30 学时）
本课程主要围绕公司针对海外市场的营销管理，关注产品、定价、分销渠道与沟通策略，从而制定优化传略（如何在完全适应不同商务环境的同事进行流程标准化），最终实现业务整合与营利性，课程会着重关注加拿大背景下的国际营销与出口。
课程二：社交媒体策略与社区管理（30 学时）
近些年，社交媒体在推广机构、品牌或事业方面的作用日趋显著，各类营销活动都离不开社交媒体，有一些甚至完全通过社交媒体开展。本课程会探讨数字化媒体中的消费者行为、数字营销实践、品牌关联、在线社区营造及与利益相关方的互动。学生需亲自设计一次数字化推广活动，其中会设计合理的衡量与评估。

5.  机器学习
“机器学习”课程为期 3 周，总共 65 学时，主要包括以下两门课程：
课程一：统计机器学习（30 学时）
本课程主要介绍使用 Python 语言的基本统计机器学习概念和工具。重点关注在以下主题：描述性统计，统计分布，随机数字生成，基本数据可视化；线性回归；基本分类；误差估计；交叉验证，偏差-方差权衡，收缩方法；降维；超出线性；平滑样条，局部回归，加性模型；树和集成方法；强力分类器；无监督学习等。
课程二：实践机器学习（35 学时）
本课程旨在通过端到端的机器学习项目，向学院介绍节本的机器学习方法和技术。重点介绍使用 Python 编程语言、scikit-learn 和 TensorFlow 进行机器学习的实践经验，以及理解分类和训练模型。本课程将介绍人工神经网络、深度学习、卷积和递归神经网络以及强化学习。

6. 人工智能
“人工智能原理”课程为期 3 周，总共 60 学时。
课程将首先介绍在自动化领域如何定义“智能”，然后会探讨如何来设计与实施系统，通过端到端的项目来展现智能行为。该项目将需要研发使用不同技术、算法和方法的智能主题。智能主题能够实现从环境接收感知（输入）并基于他们执行操作的功能。课程将重点关注 Python 编程语言的实践运用，核心话题包括问题解决，搜索方法，使用逻辑和概率的知识表达，不确定性条件下的规划与决策等。同时，课程还将涵盖机器学习的入门介绍，分析机器学习和人工智能所采用的不同模式之间的区别。
