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一、中国文化研究硕士研究生课程

澳门城市大学中国文化研究(The Studies of Chinese Culture)课程，是澳门首个有关中国文化研究的专业课程。该课程立足全球文化视野，运用跨学科的方法来研究中国文化。首先，该课程强调研究中国文化在东西方文化交流中的历史发展脉络、主要特征和主要精神，并探讨中国文化在今天的全球化背景下的发展状况以及健康持续发展的途径;其次，该课程具有综合性，集历史、哲学、思想史等学科分支于一体，旨在培养具备人文精神的学术综合性人才和中国文化传统继承人。
1、本课程的专业方向
课程提供三个方向的专业学习: 
1） 思想与宗教（儒家思想与中国文化；佛教、道教与中国文化）
2） 器物与艺术（中国传统科技概要、中国艺术史与中国文化）
3） 文学与文化（汉魏六朝隋唐文学与文化、明清以来文学与社会）

2、预期学生顺利完成本硕士学位课程的学习后，将:
初步具备历史、哲学、思想等多学科综合素养，能全面整体把握中国文化及其精神;具备一定文化史知识和继续研究中国文化所需基本文献能力，并将有能力继续研究中国文化及相关学科领域;将可以基于中国文化的研究素养开展中国文化的传承和推广工作，并可以从中国文化的视角对社会各方面的问题进行评论、引导、改进等之策划:学生将具备扎实的语言沟通能力及跨文化交际能力，具备较强的从事中国文化教育及其他与中国语言文化相关的行业的专业素质。

二、应用语言学硕士研究生课程
学生完成本硕士课程后，毕业生可从事包括教育行业、旅游业、娱乐相关产业、传媒业、通讯业、国际商贸和跨化商务、翻译等领域的工作。完成本硕士学位课程后可继续深造攻读本校相关领域博士学位。授课语言为英文和中文。
上述两个专业的报读要求：
1. 申请人须具有学士学位或同等学历。
2. 前置学历为汉语言文学、英语语言文学、历史、哲学、宗教学、艺术学、社
会学、人类学等的申请人优先。
3.申请人具备良好的英语水平，如雅思考试、全国大学英语六级考试(CET-6)，或其他国际英文水平测试等英文成绩证明。
4.参加澳门城市大学组织的入学考试，择优录取。

三、国际款待与旅游业管理硕士研究生课程
国际款待与旅游业管理硕士学位课程以培养具有科学分析能力和专业管理技能的高级旅游管理人才为目标，大学将安排国内外旅游界知名专家和教授系统讲授旅游相关课程，并为学生提供澳门本地及国外旅游行业的专业实习机会，使其深入了解国际行业管理实践。最终通过学位论文写作和答辩，达到整合知识和经验、进一步提升综合能力的效果。授课语言:中文/英文
报读要求：
1.具有学士学位或同等学历。前置学历专业为酒店与旅游管理、游憩与休闲管理、工商学、管理学等领域及相关专业者优先。
2.申请者需参加澳门城市大学组织的入学测试，择优录取。

四、酒店管理博士学位课程
强调国际视野，依托本土优势培养全球竞争力；聚焦高端综合度假村管理，与行业深度融合；注重理论与实践的结合，推进研究与行业实践无缝对接；注重行动学习，培养创新决策能力。授课语言:中文/英文
报读要求：
1.具有硕士学位或同等学历。前置学历专业为酒店与旅游管理、游憩与休闲管理、工商学、管理学等领域及相关专业者优先。
2.申请者须具有一年或以上相关工作经验。
3.申请者需参加澳门城市大学组织的入学测试，挥优录取。

五、国际关系与政府治理硕士学位课程
    课程紧密结合国际关系、区域发展和公共治理的前沿议题；通过国际化高水平的师资团队，多语言授课，让学生在多元文化环境中拓宽国际视野，把握理论前沿热点，培养跨文化沟通和多语言能力，提升理论水平和实物技能；鼓励学生参与科研与国际交流合作项目，成为既有扎实的理论功底，又具备国际竞争力的复合型人才。
    课程采用中英葡多语言授课，结合澳门独特的中西文化背景，开展与国内外高等院校的紧密合作，为学生提供一个多元文化交融体验式的学习环境，以培养学生的观察分析和解决多元文化环境下复杂问题的能力。
    报读要求：
申请者需具有学士学位或同等学历,前置学位不限；参加澳门城市大学组织的入学测试，择优录取。
